

## RETIFICAÇÃO nº 01 do EDITAL 04/2019 - PIBIC/UEMG/CNPq

A Pró-reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação divulga a retificação no EDITAL 04/2019 PROGRAMA INSTITUCIONAL DE BOLSAS DE INICIAÇÃO CIENTÍFICA - PIBIC/UEMG/CNPq, da forma descrita a seguir:

### **Retificação 01:**

#### **No subitem 5.1.2, onde se lê:**

Estar vinculado a UEMG, como professor efetivo com previsão de permanência na instituição durante todo o período de vigência da bolsa.

#### **Leia-se:**

Estar vinculado a UEMG com previsão de permanência na instituição durante todo o período de vigência da bolsa.